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返却包装諸資材とは、①パレット　②セパレートシート　③トップフレームが該当いたします。

物流パレット回収に関するアンケート結果のご報告

1

パレット、包装諸資材（トップフレーム・セパレートシート）
はガラスびんメーカーの資産であり繰り返し使用している
事をご存じですか？

コメント：ご回答いただきましたお客様には、ほぼご理解いただ
いておりますので、引き続きご協力のほどお願いいたします。

2

パレットはガラスびんメーカーに返却していただいていま
すか？

コメント：ご返却にご協力をいただいておりますが、B及びCの
回答をされたお客様には個別にご連絡し、対応させていただ
きました。

実施月：2015年2月　回答数：600社

これらの返却包装諸資材は、繰り返し使用いたしますので、水に濡れたり、汚れがあると再使用すること
ができません。お客様が一時的に保管される場合には、保管場所や保管方法などご配慮をいただきま
すようお願いいたします。

3

包装諸資材も返却が必要である事をご存知ですか？

コメント：返却包装諸資材をご存知ないご回答も一定数あり
ましたので、改めて周知させていただきます。

＜返却包装諸資材＞
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コメント：Bの回答が半数以上ございましたが、ご用命に合わ
せお引取りをしますので、各製びんメーカーにご連絡をお願
いいたします。

コメント：Ｂ・Ｃのご回答をいただいたお客様からは、各メーカーの対
応がマチマチとの声や引取りが遅いとの声を頂戴しています。各社
間の情報を密にし、改善に努めてまいります。

6

パレットを保管用や別製品で出荷したなど、転用したこと
がありますか？

コメント：転用されているとのご回答も頂戴しておりますが、必
ずご返却をいただきますようお願いいたします。

4

パレットをご返却していただくタイミングは？

8

日本ガラスびん協会加盟会社でパレットの協同回収を
実施している事をご存じですか？

コメント：協同回収をご存知ないお客様もいらつしゃることか
ら、今後も周知に努めてまいりますので、ご利用いただきます
ようお願いいたします。

5

パレットの入出庫管理をしていただいていますか？

コメント：Ａの回答をされたお客様には誠にありがとうございま
す。Ｂの回答をされたお客様には主旨をご理解いただき、ご
協力いただければ幸甚に存じます。

7

パレット回収時のガラスびんメーカーの対応
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